

## Занятия по антикоррупционному просвещению



Молодёжный совет администрации Калининского района Санкт-Петербурга, внутригородское муниципальное образование муниципальный округ Академическое и Высшая школа юриспруденции и судебно-технической экспертизы (ВШ ЮИСТЭ) СПбПУ провели интерактивное практико-ориентированное мероприятие в рамках антикоррупционного просвещения и противодействия асоциальным явлениям в молодёжной среде «Коррупция: Игра без правил».

"Профилактика асоциальных явлений, в том числе коррупции, — одна из задач системы безопасности и правового просвещения в Политехническом университете, решаемая совместно с администрацией Калининского района и муниципальным образованием муниципальный округ Академическое. Практические знания, полученные студентами, позволят применить их в будущей профессиональной деятельности, а в настоящее время помогут развить навыки правомерного поведения в обществе", — отметил проректор по безопасности СПбПУ Александр Айрапетян.

Интерактивный формат индивидуально-командной работы, острых дискуссий и споров с элементами симуляции профессиональных расследований и судебных решений сделал мероприятие увлекательным для студентов. Волонтеры Политехнической дружины и заинтересованные студенты справились с поставленной задачей на отлично.

"В мероприятии "Коррупция: Игра без правил" мы взяли на себя роли следователей, которые должны раскрыть запутанные дела о коррупции, используя конкретные материалы с уликами. Каждая административно-следственная версия содержала информацию о различных признаках коррупционных действий, предусмотренных Кодексом об административных правонарушениях и Уголовным кодексом Российской Федерации. Цель игры: собрать как можно больше улик, чтобы выявить коррупционную схему и разоблачить виновных", — поделились ребята.



Значительный правовой и практический опыт борьбы организаторов с коррупцией позволил наполнить формат деловой научно-образовательной игры практико-ориентированными аспектами.

"Муниципальное образование активно работает с молодёжью, в том числе по вопросам профилактики асоциальных явлений, и в лице Политехнического университета мы нашли партнёра и единомышленника по организации знаковых научно-образовательных и практико-ориентированных мероприятий", — прокомментировал глава муниципального образования МО «Академическое» Игорь Пыжик, выразив надежду на внедрение позитивного опыта не только в студенческой среде, но и в школах.



*«Формирование антикоррупционного мировоззрения в современной молодёжной среде является приоритетом национальной безопасности Российской Федерации, поскольку направлено на развитие демократических процессов государственного и муниципального управления, — отметил директор ВШ ЮиСТЭ Дмитрий Мохоров. — Закрепление навыков в процессе образования профессиональными интерактивными мероприятиями во взаимодействии с субъектами государственного и муниципального управления, сотрудниками правоохранительных органов стало трендом в обучении современной молодёжи в Политехническом университете. Именно поэтому наши выпускники востребованы на рынке труда».*

По итогам мероприятия организаторы отметили адаптивность новых методик взаимодействия с молодёжью, заинтересованность студентов в приобретении новых навыков и умение применять эти знания в реальных профессиональных ситуациях и в личной жизни. Были намечены дальнейшие точки взаимодействия в вопросах правового просвещения, в том числе участия студентов в качестве наставников в школах Калининского района.



"Было интересно. Это не игра, а профессиональная подготовка, приближенная к реальной деятельности. Пришлось поднапрячься и использовать все знания, полученные на занятиях, чтобы команда не только выполнила все задания, но и проявила нестандартное мышление в разрешении практических споров. Спасибо Политеху за то, что в нашей учёбе столько всего интересного!" — поделились ребята впечатлениями о мероприятии.

Больше фото в нашей [\[redacted\]](#)